



Наш исх.: 22485/2022/1/SSU/AOMUC-12

12 октября 2022 г.

Вопрос: Двенадцатая Конференция пользователей метеорологических спутников в Азии и Океании (КПМСАО-12), 11–18 ноября 2022 г. (виртуальная)

Уважаемый господин/Уважаемая госпожа!

Рад сообщить Вам, что Японское метеорологическое агентство (ЯМА) проведет двенадцатую Конференцию пользователей метеорологических спутников в Азии и Океании (КПМСАО-12) в сочетании с учебным мероприятием и совместным совещанием РА II и РА V по координации с 11 по 18 ноября 2022 г. Мероприятия будут проводиться в виртуальном режиме.

Предыдущие КПМСАО доказали свою высокую эффективность в популяризации спутниковых наблюдений и расширении сфер их применения с заострением внимания на региональных вопросах, информировании о последних достижениях в области науки спутникового дистанционного зондирования, укреплении диалога между операторами спутников и сообществом пользователей о текущих и будущих спутниках, а также привлечении молодых ученых. Эта Конференция является важнейшим научным событием в Азиатско-Тихоокеанском регионе для тех, кто работает в области спутникового дистанционного зондирования, со сферами применения в метеорологии, климатологии, океанографии и смежных областях.

В число участников будут входить мировые лидеры в области спутниковой метеорологии, операторы спутников, ведущие ученые со всего мира и основные пользователи в регионе Азии/Океании. Конференция нацелена на дальнейшее расширение обмена информацией по различным методам применения среди пользователей спутниковых данных, продвижение технологий в области спутниковых наблюдений и дальнейшую подготовку региона Азии/Океании к извлечению максимальной пользы из эксплуатации спутников нового поколения.

Темой КПМСАО-12 стало «Полноценное использование современной передовой глобальной системы метеорологических спутниковых наблюдений». Первое объявление можно найти в режиме [онлайн](#).

В связи с конференцией 11 и 14 ноября 2022 г. будет проведено учебное мероприятие по использованию спутниковых данных, которое будет состоять из серии лекций и практических занятий, разработанных специально для пользователей спутниковых данных из региона Азии и Океании. Наконец, я хотел бы также отметить, что участники учебного мероприятия получают от ВМО сертификат, подтверждающий прохождение учебного курса.

Постоянным представителям Членов при ВМО в РА II и РА V

Копии: Советникам по гидрологии
Центрам передового опыта ВМО-КГМС Влаб
Председателям и сопредседателям региональных рабочих групп по инфраструктуре и обслуживанию

Кроме того, 18 ноября 2022 г. состоится совместное совещание РА II и РА V по координации. Это совещание будет очень важным для определения потребностей пользователей спутниковых данных и соответствующих потребностей каждого Члена в подготовке кадров, а также для предоставления спутниковым операторам руководящих указаний в отношении их планов по предоставлению данных.

Я хотел бы попросить вашу национальную метеорологическую и гидрологическую службу (НМГС) подготовить страновой отчет, где будут рассмотрены конкретные потребности и проблемы, с которыми столкнулась ваша НМГС. Членам рекомендуется освещать следующие ключевые аспекты в своих страновых отчетах:

- **требования к данным:** просьба указать любые спутниковые данные, требуемые вашим учреждением, но до сих пор не полученные;
- **использование данных:** просьба указать, используются ли полученные спутниковые данные и продукты в приложениях и что поможет Вам улучшить их использование;
- **общие вопросы, выводы и обновления:** другие потребности, проблемы и требования.

Просьба представить ваш страновой отчет в местный организационный комитет (электронная почта: aomsuc12@ml.kishou.go.jp) с направлением копии в Секретариат ВМО (электронная почта: cliu@wmo.int) **до 1 ноября 2022 г.** Просьба обратить внимание на то, что на совместном совещании РА II и РА V по координации 18 ноября Вам или представителю вашей страны будет предложено представить ваш страновой отчет.

В этой связи я хотел бы пригласить Вас и представителя вашей страны принять участие в этих трех мероприятиях, которые будут проведены ЯМА (см. ниже):

1. Учебное мероприятие по спутниковым данным и продукции: 11 и 14 ноября 2022 г.
2. Двенадцатая Конференция пользователей метеорологических спутников в Азии и Океании: 15—17 ноября 2022 г.
3. Совместное совещание РА II и РА V по координации: 18 ноября 2022 г.

Настоятельно рекомендую, чтобы ваша НМГС приняла участие во всех трех мероприятиях для того, чтобы обеспечить извлечение максимальной пользы для вашей НМГС и укрепить взаимодействие между пользователями и поставщиками спутниковых данных, особенно в регионе Азии/Океании. Просьба **до 1 ноября 2022 г.** зарегистрироваться для участия в КПМСАО-12 и связанных с ней мероприятиях через специальную форму заявки, о которой будет объявлено в середине октября.

Благодарю за Вашу неизменную поддержку в содействии деятельности ВМО.

С уважением,



д-р Вэньцзянь Чжан
за Генерального секретаря